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Στις 20 και 21 Ιανουαρίου 2024, η Κύπρος συμμετέχει ενεργά στο Διεθνές Σεμινάριο Διαιτησίας και
Προπόνησης της IJF σε συνεργασία με την EJU, που λαμβάνει χώρα στην πόλη Γκιόρ της Ουγγαρίας.
Πρόκειται για μία σημαντική εκδήλωση, με την παρουσία κορυφαίων διαιτητών και προπονητών από
όλο τον κόσμο, εστιασμένη στην προετοιμασία για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού το 2024.

Η εκπροσώπηση της Κύπρου επισφραγίζεται από την παρουσία του Διεθνούς διαιτητή τζούντο και
Υπεύθυνου διαιτησίας Κύπρου, κον. Πατσιαντό Νικόλαος 5 DAN IJF, της κ. Βάσως
Κωνσταντίνου, του κ. Γιώργου Χατζηθωμά και της διεθνούς διαιτητή Α’ κατηγορίας, κας Κάκιας
(Κυριακή)  Λυμπέρη. Η συμμετοχή τους αποτελεί μια σημαντική εξέλιξη στο πλαίσιο της
προσπάθειας ενίσχυσης της διαιτησίας στην Κύπρο που είναι πρωτοβουλία της Κυπριακής
Ομοσπονδίας Τζούντο, υπό την προεδρία του κ. Σώτου Τρικωμίτη και του τεχνικού
διευθυντή Χρίστου Χριστοδουλίδη. Η Ομοσπονδία επιδιώκει να προωθήσει την περαιτέρω
ανάπτυξη της διαιτησίας στην Κύπρο, με στόχο την ανάδειξη και την ενίσχυση των διαιτητικών
δυνατοτήτων σε εθνικό επίπεδο.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει μια σειρά από συνεδρίες τόσο για διαιτησία όσο και για προπόνηση. Το
Σάββατο, 20 Ιανουαρίου, ξεκίνησε με την άφιξη των συμμετεχόντων στο Πανεπιστήμιο Szechenyi
Istvan και συνεχίστηκε με την τελετή έναρξης, ακολουθούμενη από σεμινάρια διαιτησίας και
προπόνησης. Την Κυριακή, 21 Ιανουαρίου, το πρόγραμμα συνεχίζεται με περαιτέρω σεμινάρια
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διαιτησίας και θα κλείσει με ένα επίσημο δείπνο.

Το σεμινάριο, σχεδιασμένο για εκείνους που στοχεύουν στη συμμετοχή τους στους Ολυμπιακούς
Αγώνες του Παρισιού το 2024, εστιάζει στην αποκρυστάλλωση των κανονισμών και των διαδικασιών
για αθλητές, προπονητές και διαιτητές. Η περιορισμένη συμμετοχή αυξάνει την αξία της εμπειρίας,
ενώ οι Κύπριοι διαιτητές αντλούν σημαντικές γνώσεις και εμπειρίες. Επιπλέων,  εστιάζει στην
κατανόηση των κανονισμών και των διαδικασιών που θα ισχύσουν στους Ολυμπιακούς Αγώνες του
2024, με σκοπό την παροχή σαφήνειας και ενιαίας γραμμής στις αποφάσεις των διαιτητών. Περίπου
150 βίντεο κλιπ θα αναλυθούν, εστιάζοντας σε δύσκολες και περίπλοκες καταστάσεις.

Προετοιμασία για το Παρίσι 2024:

Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, οι Κύπριοι διαιτητές θα επιστρέψουν στην πατρίδα τους
εμπλουτισμένοι με τις νέες γνώσεις και έτοιμοι να συμβάλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη του τζούντο
στην Κύπρο, καθώς και στην προετοιμασία για τις μεγάλες προκλήσεις του Παρισιού το 2024.

Κάλεσμα στα Σωματεία-Μέλη της Ομοσπονδίας:

Η Ομοσπονδία απευθύνει ένα ισχυρό κάλεσμα προς όλα τα σωματεία-μέλη της, ενθαρρύνοντας τα
μέλη τους να ενταχθούν στα προγράμματα των διαιτητών. Με αυτή την κίνηση, η Κυπριακή
Ομοσπονδία Τζούντο στοχεύει να δημιουργήσει ένα πιο ισχυρό και οργανωμένο διαιτητικό σώμα, το
οποίο θα συμβάλει στην αύξηση της ποιότητας των αγώνων και στην ενίσχυση του αθλητισμού του
τζούντο στην Κύπρο.

Η συμμετοχή των Κυπρίων διαιτητών στο Διεθνές Σεμινάριο Διαιτησίας και Προπόνησης της IJF
αποτελεί ένα ισχυρό βήμα προς την επίτευξη των στόχων αυτής της πρωτοβουλίας. Με την
επιστροφή τους, οι διαιτητές θα φέρουν μαζί τους πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες, ενισχύοντας τη
δυναμική και την ανταγωνιστικότητα του τζούντο στην Κύπρο και προάγοντας την αθλητική
αριστεία σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.

Κυπριακή Ομοσπονδία Τζούντο


